[bookmark: _Hlk159752965]Informativa ex art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR)
(candidati)

LE ORME COOPERATIVA SOCIALE ONLUS, ai sensi dell’art. 24 del Regolamento UE 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati (di seguito anche solo “GDPR”), è Titolare del trattamento dei dati personali ed in attuazione dell’art. 13 del Regolamento UE (“Informazioni da fornire qualora i dati personali siano raccolti presso l’interessato”) fornisce le seguenti informazioni.

1. TITOLARE DEL TRATTAMENTO
Ragione Sociale: LE ORME COOPERATIVA SOCIALE ONLUS
[bookmark: _Hlk17625563]Part. IVA: IT 05024230285
Sede legale: Via Salboro, 22/b Padova 35124
Dati contatto telefonico: 340.2259461
Dati contatto email: info@leormeonlus.it
Dati contatto PEC: leormeonlus@pec.confcooperative.it
Dati contatto D.P.O.: dott. Daniele Maggiolo  |  dpo@leormeonlus.it  |  C. 328.6241003

2. DATI PERSONALI TRATTATI
Altri dati: anagrafici, e curricolari (compresa la fotografia).
Dati particolari ex art. 9 GDPR: non sono richiesti, ma nel caso in cui nel CV siano presenti dati particolari (come, ad esempio, i dati idonei a rivelare l’appartenenza a categorie protette), LE ORME COOPERATIVA SOCIALE ONLUS tratta solo i dati rilevanti ai fini della valutazione dell’attitudine professionale, nei limiti in cui l’acquisizione di tali informazioni sia strettamente indispensabile all’instaurazione del rapporto/collaborazione di lavoro.

3. FINALITÀ DEL TRATTAMENTO
Procedere alla verifica dei presupposti per l’assunzione e/o per l’avvio di una collaborazione.

4. BASE GIURIDICA DEL TRATTAMENTO
I dati personali sono trattati in quanto necessari per l’esecuzione di misure precontrattuali adottate su richiesta dell’interessato (art. 6, par. 1, lett. b) GDPR.
I dati particolari eventualmente presenti all’interno del CV, nel caso in cui siano spontaneamente inseriti dal candidato, sono trattati sulla base del suo consenso implicito (il candidato, infatti, decide di inserire tali dati nonostante non siano richiesti).

5. CONFERIMENTO DEI DATI
Il conferimento dei dati personali è facoltativo. In ogni caso, si fa presente che la mancata comunicazione dei dati comporterà l’impossibilità di considerare la candidatura dell’interessato nell’ambito di qualsiasi procedura di selezione e valutazione del personale.

6. PERIODO DI CONSERVAZIONE
I dati personali contenuti all’interno del CV sono conservati secondo le seguenti modalità:
· una volta ricevuto il CV, LE ORME COOPERATIVA SOCIALE ONLUS procede alla sua eliminazione attraverso apparecchio distruggi documenti a norma nell’arco di tempo di due settimane nel caso in cui non sia interessato alla candidatura;
· nel caso in cui, invece, sia interessato alla candidatura LE ORME COOPERATIVA SOCIALE ONLUS conserva il CV fino al momento del primo colloquio;
· al termine della procedura di valutazione, LE ORME COOPERATIVA SOCIALE ONLUS, dopo un periodo massimo di un mese, nel caso in cui non si instauri un rapporto di collaborazione/lavoro elimina il CV attraverso apparecchio distruggi documenti a norma;


7. MODALITÀ DI TRATTAMENTO DEI DATI
Il trattamento è effettuato in modo informatizzato e analogico, nei modi e nei limiti necessari per perseguire le finalità sopra riportare e nel pieno rispetto delle norme di legge, secondo principi di liceità e correttezza ed in modo da tutelare la sua riservatezza.

8. COMUNICAZIONE E DIFFUSIONE DEI DATI
I dati potranno essere comunicati a terzi individuati e nominati ex artt. 28 del GDPR se necessario per le finalità indicate (esempio società di selezione e assessment).
I dati raccolti non saranno divulgati.


9. SOGGETTI AUTORIZZATI AL TRATTAMENTO
I dati potranno essere trattati dai dipendenti o collaboratori della LE ORME COOPERATIVA SOCIALE ONLUS, i quali sono stati debitamente autorizzati al trattamento e hanno ricevuto adeguate istruzioni operative.

10. DIRITTI DELL’INTERESSATO
L’interessato potrà, in qualsiasi momento, esercitare i diritti di seguito indicati.
a) Accesso ai dati personali: ottenere la conferma o meno che sia in corso un trattamento di dati che lo riguardano e, in tal caso, l’accesso alle seguenti informazioni: le finalità, le categorie di dati, i destinatari, il periodo di conservazione, il diritto di proporre reclamo ad un’autorità di controllo, il diritto di richiedere la rettifica o cancellazione o limitazione del trattamento od opposizione al trattamento stesso nonché l’esistenza di un processo decisionale automatizzato;
b) Richiesta di rettifica o cancellazione degli stessi o limitazione dei trattamenti che lo riguardano; per “limitazione” si intende il contrassegno dei dati conservati con l’obiettivo di limitarne il trattamento in futuro;
c) Opposizione al trattamento: opporsi per motivi connessi alla situazione particolare al trattamento di dati per l’esecuzione di un compito di interesse pubblico o per il perseguimento di un legittimo interesse del Titolare;
d) Portabilità dei dati: nel caso di trattamento automatizzato svolto sulla base del consenso o in esecuzione di un contratto, di ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, i dati che La riguardano; in particolare, i dati Le verranno forniti dai Titolari in formato .xml, o analogo;
e) Revoca del consenso al trattamento per finalità di marketing, sia diretto che indiretto, ricerche di mercato e profilazione; l'esercizio di tale diritto non pregiudica in alcun modo la liceità dei trattamenti svolti prima della revoca;
f) Proporre reclamo ai sensi dell’art. 77 GDPR all’autorità di controllo competente in base alla residenza abituale dell’interessato, al luogo di lavoro oppure al luogo di violazione dei Suoi diritti. 

Le richieste possono essere indirizzate al titolare del trattamento all’indirizzo e-mail dpo@leormeonlus.it  utilizzando il modello previsto dal Garante per la protezione dei dati personali, scaricabile dal sito web https://www.garanteprivacy.it/home/modulistica-e-servizi-online
Parimenti, in caso di violazione della normativa, l’utente ha il diritto di proporre reclamo presso il Garante per la Protezione dei Dati Personali, quale autorità preposta al controllo sul trattamento nello Stato italiano. Per un approfondimento sulle modalità di presentazione di un reclamo all’autorità Garante, clicca sul link https://www.garanteprivacy.it/web/guest/home/docweb/-/docweb-display/docweb/4535524 
Per un approfondimento sui diritti degli interessati, si vedano gli artt. 15 e ss. del GDPR al link https://www.garanteprivacy.it/i-miei-diritti.
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